
2024年度 子どもの森 評価アンケート結果

設問１ 園生活を通して、お子様に社会性（順番を守る。挨拶ができる。物を大切にするなど）が、身についていると感じますか？

1 74 %

2 24 %

3 2 %

4 0 %

設問２ 基本的な生活習慣の獲得（食事、排せつ、着替えなど）について、園とご家庭で連携が図られていると感じますか？

1 78 %

2 18 %

3 3 %

4 1 %

設問３ お便りや連絡帳、Facebookなどを通して、お子様の園生活の様子が十分に伝わっていますか？

1 77 %

2 21 %

3 1 %

4 1 %

設問４ 個別相談などの機会は、十分にありますか？

1 80 %

2 16 %

3 3 %

4 0 %

設問５ 園内（園庭を含む）は、清掃や消毒が十分に行われ、清潔に保たれていると感じますか？

1 71 %

2 26 %

3 3 %

4 0 %

設問６ 園舎内外の保育環境（安全面・設備の充実度）は十分に整っていると感じますか？

1 84 %

2 14 %

3 2 %

4 0 %

設問７ お子様の発達段階に応じた個別の教育・保育が行われていますか？

1 84 %

2 14 %

3 2 %

4 0 %
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設問８

1 80 %

2 19 %

3 1 %

4 0 %

設問９ 食物アレルギーをもつお子様に対して、適切な配慮がされていると感じますか？

※該当しない場合は『分からない』を選択してください。

1 19 %

2 1 %

3 1 %

4 0 %

5 79 %

設問１０ 園内で感染症が発生した際、その状況や対応について共有されていますか？

1 79 %

2 20 %

3 1 %

4 0 %

設問１１

1 83 %

2 12 %

3 5 %

4 0 %

設問１２ 在園中に災害や重大事案などが発生した際、避難方法や連絡手段などについて共有されていますか？

1 72 %

2 23 %

3 3 %

4 1 %

設問１３

1 75 %

2 23 %

3 1 %

4 1 %

設問１４ 説明された内容は、日常の活動で実践されていると感じますか？

1 78 %

2 19 %

3 3 %

4 0 %
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園舎内外の危機管理（災害、防犯、日常保育場面など）は、確保されていると 感じますか？
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園の使命や役割、教育・保育目標（どんな子どもに育てたいか）、活動内容について、園から説明を受けましたか？
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設問１５ 「どのような子供に成⾧してほしいか」という思いが、園と保護者で一致していると感じますか？

1 70 %

2 28 %

3 2 %

4 1 %

設問１６ 園の活動や取り組みは、利用者の状況にあった内容になっていると感じ ますか？

1 76 %

2 21 %

3 3 %

4 0 %

設問１７ 園が管理している個人情報が、職員以外の人に漏れていたことはありましたか？

1 95 %

2 3 %

3 3 %

4 0 %

設問１８ 職員は、子育ての専門家として頼りになりますか？

1 87 %

2 13 %

3 0 %

4 0 %

設問１９ 職員は、お預かりしている子供たちに平等に接していると感じますか？

1 89 %

2 10 %

3 1 %

設問２０ 職員の身だしなみ（服装、髪型、清潔感など）は、好ましいと感じますか？

1 90 %

2 10 %

3 0 %

4 0 %

設問２１ 職員の子ども・保護者への言葉遣いは、適切であると感じますか？

1 89 %

2 9 %

3 1 %

4 0 %
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設問２２ お子様は、楽しく園に通っていますか？

1 82 %

2 17 %

3 1 %

4 0 %

設問２３

1 87 %

2 12 %

3 1 %

4 0 %

設問２４ 園の全体的な満足度

1 85 %

2 15 %

3 0 %

4 0 %
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